

# 厉兵秣马燃爆赛场 尖兵亮剑尽显英姿

吕梁消防闪耀全省2020“火焰蓝”战勤保障技能比武赛场

本报讯(记者 符宏伟 通讯员 张文兵) 厉兵秣马燃爆赛场,尖兵亮剑尽显英姿。近日,我省消防救援总队2020“火焰蓝”战勤保障技能比武竞赛在总队训练与战勤支队举行,来自全省11个支队130余名指战员围绕6个科目展开激烈角逐。在此次比赛中,吕梁消防参赛指战员奋力拼搏、奋勇争先、团结一致,荣获理论测试科目、400米综合物资保障操科目第一名,野外炊事单元操作科目第三名。

此次比赛设置400米综合物资保障操、机动链锯链条更换作业、无齿锯启动绳索更换作业、消防车备胎更换作业、野外炊事单元操作科目、宿营保障区搭建作业6个项目,涉及生活保障、器材补给、装备抢修等战勤保障力量的各个方面,每个科目都紧贴遂行任务要求,突出战斗性和竞技性,全程按照实战化要求组织比赛。

随着一声“比武开始”的指令,参赛指战员闻令而动,顿时,赛场上弥漫着浓浓的“硝烟味”。400米综合物资保障操比赛中,只见吕梁特勤站的程男英一路飞奔,和队友一起迅速将水带放置在推车上,并一起推向下一个赛段,这个过程他们只用了七秒钟。“一起堆放,相互配合,奔向终点”,他说道:“这个过程我们训练了无数次”。400米综合物资保障操比赛既要做到每个人要完成好自己的赛段,又要考验队员之间的默契配合度。最终,他和队友取得了第一的好成绩。

在所有的考核项目中,野外炊事单元操作作业无疑是最有味道的一场比赛。这次考试的题目是“五彩肉丝”,前期的架设炉灶、火焰调整,对于柳林县消防救援大队的炊事员亢航海来说,早已轻车熟路。但是同样的食材、同样的配料,如何在比赛中脱颖而出,这可给亢航海出了一个难题。在

一次又一次的揣摩、实验、练习之后,他最终将菜品切到小于规定要求的一半,从没有炉灶,没有炉火,没有现成的材料,到一道色香味俱全的五彩肉丝,他只用了6分钟。

赛场上既是体技能的一决高下,更是一次血性胆气的淬火加钢,一幕幕的跌倒爬起,一声声的加油继续,消防指战员们用永不言弃的意志,和勇争第一的决心,生动诠释了消防战斗精神的意义内涵。

比武竞赛时间只有3天,但是练兵备战是每时每刻的;比武竞赛已经结束,但是备战训练永远在路上。吕梁消防将持续燃起大练兵热潮,时刻准备着,实现训练规范化、常态化、长效化,为遂行多样化应急救援后勤保障做好准备。



比赛中,参赛指战员一路飞奔



无齿锯切割



无齿锯启动绳索更换作业



野外宿营区搭建

## 漠视法律如儿戏 二次酒驾落法网

本报讯 为保持“减量控大”和“秋冬季交通安全百日整治会战”高压严管态势,方山县公安局交警大队积极组织各路面中队集中警力,于近日接踵实施“周末夜查”“逢五行动”、严管货车通行秩序、严查货车超限超载疲劳驾驶、违法载人及酒驾醉驾违法行为,全力防范道路交通事故。

11月27日是全国夜查酒驾醉驾统一行动日,晚8时许,在209国道与松峪线交叉口进行夜查行动的大武中队民警突然发现异常,一辆车牌号为晋A228\*P本田牌小型汽车莫名停在路边,于是赶紧上前查看情况。当该车驾驶员冯某打开车窗的瞬间,民警明显闻到一股酒味,便要求其下车接受进一步检查。冯某在下车时对民警嘴上说着抱歉,却作势欲跑,

不想被后方赶来增援的民警一把抓住。经呼气式酒精检测仪检测,其体内酒精含量为63.2mg/100ml,涉嫌饮酒驾驶。民警当即要求冯某出示驾驶证和行驶证,此人表示忘带了,并称身份证号也记不清楚。

察觉异常后,民警立刻将冯某带到办案区,通过警务平台比对后核实其身份并进一步询问,当事人冯某这才承认,他于2020年3月就曾因醉酒驾驶被查获,并被处以吊销驾驶证五年。结果才过半年,他又再次因饮酒驾驶被交警查到。冯某因饮酒驾驶和驾驶证被吊销期间驾驶非营运汽车,被依法扣留其车辆,等待他的将是法律的严惩。

在此,交警提示广大机动车驾驶人:酒后莫开车,开车莫饮酒,关爱生命,安全出行。

(张利锋 马建忠)

## 面包车严重超载埋隐患 中阳交警从严查处没商量

本报讯(记者 曹永亮) 近日,中阳县公安局交警大队中队民警在执勤时,查处了一辆严重超员超载的面包车。

当天18时许,金罗中队民警在学生放学的重点路段进行交通执勤工作,发现一辆行迹可疑的面包车。经查,该车存在严重超员的情况,这辆最大核载8人的面包车,硬是挤进了15人,且所拉乘客均为在校学生。民警立即对违法驾驶员和同乘人员进行批评教育,要求驾驶员立即进行现场整改,根据《中华人民共和国道路交通安全法》对违法驾驶人做出罚款200元、机动车驾

驶证记6分的处罚,并对车辆超员的乘车人进行安全分流转运。

超员是一种严重的交通违法行为,驾驶人法律意识淡薄与车上乘客安全意识缺乏,是许多重大交通事故造成的主要原因。车辆超员不仅会增加车辆重量,惯性加大,制动距离变长,损耗增加,安全性降低,车内人员拥挤,而且一旦发生事故,乘客逃生难度加大,极易引发群死群伤,后果非常严重。

为此,中阳交警提示:为保障自身安全,请广大居民外出时自觉遵守道路交通法律法规,拒绝驾乘超员车辆。

## 戴上小黄帽 安全上下学

本报讯 为进一步增强乡村儿童安全意识和自我保护意识,营造全社会关心、关注乡村儿童出行安全的良好氛围,近日,岚县公益365爱心协会为该县七所学校及教学点举行了新浪扬帆安全小黄帽集中发放活动。

活动中,志愿者为大家发放了安全小黄帽,并告诉孩子们,颜色鲜明的帽子,能引起驾驶员警惕,能增加过马路的安全系数。叮嘱孩子们在上下学

途中要坚持佩戴小黄帽,时刻注意交通安全,自觉养成文明的交通习惯,让一顶小小的黄帽子,成为孩子们出行的交通安全盾牌。

据悉,此次捐赠活动岚县公益365爱心协会共为七所学校及教学点发放320顶思源方舟安全小黄帽,旨在通过此次活动呼吁全社会关注少年儿童的健康成长和出行安全。

通过发放安全小黄帽,向学生宣

讲交通安全知识,以此来避免学生交通事故的发生。小学生佩戴小黄帽,可以起到警示作用,当同学们过马路时,过往的汽车,自行车都会主动停下来避让,优先让“小黄帽”通过,保障“小黄帽”们的交通安全。让孩子们能够安安全全地上学,平平安安地回家。公益365爱心协会负责人表示。

(王俊平)



# 持续推进 扫黑除恶 专项斗争